



हाइवे पर ट्रॉली सहित ट्रैक्टर पलटने से 2 की मौत, दर्जनों घायल



दबोह (अर्पित गुप्ता)। दरअसल मामला दबोह क्षेत्र के ग्राम गौरा के पास का है...



जिससे ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर मय ट्रॉली के साथ पलट गया जिसमें मौके पर ही...



मां की स्मृति में बेटो ने ट्रोमा सेंटर के लिए एक लाख रुपये देने की घोषणा की

नारायणलाल सेणघा जोधपुर। बिलाड़ा माता की स्मृति में बेटो ने राजकीय ट्रोमा सेंटर बिलाड़ा गोधाम चिकित्सालय में...

सिलिस्ती की स्टोरी ब्रोकरन शिप गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में हुई दर्ज

उपसम्पादक अर्पित गुप्ता से सिलिस्ती की खास बातचीत



नेनाराम सीरवी

राजस्थान के सावर अजमेर की रहने वाली युवा लेखिका सिलिस्ती करूरिया +चमड़े का लुटेरा+ नावेल की लेखिका है।

सविधान दिवस पर अंबेडकर जी की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर सविधान के मौलिक कर्तव्य के पालन की ली शपथ



शुभपुर। शुभपुर जिले के मानवतावादी विकास धारा के समर्थक नागरिकों ने नगरपालिका शुभपुर के पुराने कलेक्टर निवास के पास अंबेडकर पार्क में पहुंच कर...



अम्बाह पीजी कॉलेज में सविधान दिवस पर कैडेटों ने ली शपथ...

अम्बाह स्नातकोत्तर महाविद्यालय की एनसीसी यूनिट के तत्वाधान में एनसीसी कैडेट एवं महाविद्यालय परिवार के शैक्षणिक और अशैक्षणिक कर्मचारियों ने...

डीएम, एसएसपी ने तहसील सदर क्षेत्र के मतदान केन्द्रों का किया निरीक्षण

एटा। डीएम सुखलाल भारती, एसएसपी सुनील कुमार सिंह ने तहसील एटा सदर क्षेत्र में सर्वोदय इण्टर कॉलेज में बनाए गए बूथ संख्या 134, 135, 136, 77 एवं सकीट विकासखण्ड कार्यालय पर...

फि 30 नवम्बर को मण्डी समिति के पोलिंग पार्टियां रवाना होंगी। पार्टी रवानगी के दौरान किसी भी प्रकार की दिक्कत न हो।

अब उत्तर प्रदेश में शादी करने के लिए नहीं लेनी होगी अनुमति, कोरोना गाइडलाइन के नाम पर परेशान नहीं करेगी पुलिस

लखनऊ. उत्तर प्रदेश में शादी समाप्त होने की अनुमति और मेहमानों की संख्या को लेकर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने स्पष्ट निर्देश दिए हैं।



भाजपा सरकार में अधिकारी नहीं कर रहे मन से काम

अंकित कुमार डटावा-मेहवा ब्लाक के सभी ग्रामों में आज तक पिछले 4 महीनों से कोई भी सफाई कर्मी अपने नियमित समय पर कार्य करने के लिए गावों में नहीं पहुंच रहे हैं।

सेमरी पंचायत के सचिव व सरपंच को कारण बताओ नोटिस जारी

पिछर। जिले के पिछर जनपद पंचायत की सेमरी पंचायत के सचिव अशोक शर्मा व सरपंच ब्रजेश यादव को जनपद सीईओ द्वारा पत्र क्रमांक 1894 दिनांक 25 नवम्बर को कारण बताओ नोटिस जारी किया और तीन दिवस के भीतर स्पष्टीकरण देने को कहा।

VISION 2020 ग्वालियर शहर में पहली बार हर सेवा और वस्तु बहुत ही सस्ती. गियो रीचार्ज एक माह 199 वाला केवल 180 में।

बैवफा चाय वाला. प्रेमी जोड़ी के लिये 20 रु. की चाय. प्यार में घोषा स्वादे लोको के लिये 15 रु. की चाय.











